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2013中考数学模拟——实数试题及答案
一、选择题，每道题只有一个正确答案。

1．下列命题中，假命题是（   ）。

Ａ．9的算术平方根是3        Ｂ． eq \r(16)的平方根是±2

Ｃ．27的立方根是±3          Ｄ．立方根等于－1的实数是－1

2．近似数1.30所表示的准确数A的范围是（   ）。

Ａ．1.25≤A＜1.35　　　　　　　　　Ｂ．1.20＜A＜1.30

Ｃ．1.295≤A＜1.305　　　　　　　　Ｄ．1.300≤A＜1.305

3．已知|a|＝8，|b|＝2，|a－b|=b－a,则a+b的值是（   ）。

Ａ．10　        Ｂ．－6　       Ｃ．－6或－10　   Ｄ．－10

4．绝对值小于8的所有整数的和是（   ）。

Ａ．0    　　   Ｂ．28   　　   Ｃ．－28  　 　 Ｄ．以上都不是

5．由四舍五入法得到的近似数4.9万精确到（   ）。

Ａ．万位     　Ｂ．千位  　     Ｃ．十分位    　   Ｄ．千分位

6．一个数的绝对值等于这个数的相反数，这样的数是（   ）。

Ａ．非负数　 　Ｂ．非正数　　    Ｃ．负数　　      Ｄ．正数

7．若2a与1－a互为相反数，则a等于（   ）。

　　Ａ．1　　      Ｂ．－1　　        Ｃ． EQ \F(1,2)             Ｄ． EQ \F(1,3) 
8．在实数中
[image: image109.jpg]


,－ EQ \F(2,5) ,0,  EQ \R(,3) ,－3.14,  EQ \R(,4) 无理数有（   ）。

Ａ．1　个　  　Ｂ．2个　　        Ｃ．3个　      　Ｄ．4个

9．不借助计算器，估计
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的大小应为（   ）。
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的值是（   ）。

Ａ．
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11、当1＜a＜2时，代数式︱a－2︱+︱1－a︱的值是（     ）
    A．－1       B．1       C．3       D．－3
12、由四舍五入法得到的近似数8.8×103，，下列说法中正确的是（  ）
A．精确到十分位，有2个有效数字    B．精确到个位，有2个有效数字        
C．精确到百位，有2个有效数字      D．精确到千位，有4个有效数字
13. （2012广东省3分）地球半径约为6400000米，用科学记数法表示为【    】
　
A．
0.64×107
B．
6.4×106
C．64×105    D．640×104
14. （2012广东佛山3分）与2÷3÷4运算结果相同的是【    】


A．4÷2÷3

B．2÷（3×4）　　　C．2÷（4÷2）

D．3÷2÷4

15. （2012广东广州3分）已知
[image: image23.wmf]a1+7+b=0

-

，则a+b=【    】

　　A．﹣8　　B．﹣6　　C．6　　D．8

16. （2012广东梅州3分）
[image: image24.wmf]0
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　　A．﹣2　　B．2　　C．1　　D．﹣1

17.（2012广东深圳3分）第八届中国（深圳）文博会以总成交额143 300 000 000元再创新高．将数143 300 000 000用科学记数法表示为【    】

A，
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18、 （2012广东湛江4分）国家发改委已于2012年5月24日核准广东湛江钢铁基地项目，项目由宝钢湛江钢铁有限公司投资建设，预计投产后年产10200000吨钢铁，数据10200000用科学记数法表示为【    】

A．102×105               B．10.2×106                 C．1.02×106              D．1.02×107
19. （2012广东肇庆3分）用科学记数法表示5700000，正确的是【    】
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20.（2012安徽，1，4分）下面的数中，与-3的和为0的是 ………………………….（      ）

A.3     B.-3      C.[image: image33.wmf]3

1

    D.[image: image34.wmf]3

1

-


21．（2012•梅州）[image: image35.png]


=（　　）

　　A．﹣2　　B．2　　C．1　　D．﹣1

22．（2012贵州安顺）在实数：3.14159，[image: image36.png]


，1.010010001…，[image: image37.png]21



，π，[image: image38.png]22



中，无理数的（　　）

　
A．
1个　B．2个　C．
3个　　D． 4个
23．（2012六盘水）数字[image: image39.png]


，[image: image40.png]


，π，[image: image41.png]


，cos45°，[image: image42.png]0.32



中是无理数的个数有（　）个．

　
A．
1
B．
2
C.
3
D．
4

24. （2012湖北荆门）下列实数中，无理数是（　　）　

A．﹣[image: image43.png]


　　B．π　C．[image: image44.png]


　D．|﹣2|
25．（2012滨州）[image: image45.wmf]3
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-

 等于（　　）

　　A．[image: image46.wmf]6

-

 　　B．6　　C．[image: image47.wmf]8

-

　　D．8

26．（2012•德州）下列运算正确的是（　　）

	　
	A．
	[image: image48.png]A 4=2




	B．
	（﹣3）2=﹣9
	C．
	2﹣3=8
	D．
	20=0


二、填空题：

1. （2012广东省4分）若x，y为实数，且满足
[image: image49.wmf]x3+y3=0
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，则
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的值是　 ▲ 　．

2. （2012广东梅州3分）使式子
[image: image51.wmf]m2

-

有意义的最小整数m是　 ▲   ．

3. （2012广东梅州3分）梅州水资源丰富，水力资源的理论发电量为775000千瓦，这个数据用科学记数法可表示为　 ▲   千瓦．

4. （2012广东湛江4分） 若二次根式
[image: image52.wmf]x1

-

有意义，则x的取值范围是　 ▲   ．

5. （2012广东肇庆3分）计算
[image: image53.wmf]5

1

20

×

的结果是    ▲    ．
6 （2012广东珠海4分）使
[image: image54.wmf]x2

-

有意义的x的取值范围是　  ▲    ．

8．（2012娄底）计算：|﹣2|+（﹣3）0﹣[image: image55.png]


=　　．

9．(2012•连云港)写一个比[image: image56.png]


大的整数是　　　．
11．(2012•扬州)扬州市某天的最高气温是6℃，最低气温是－2℃，那么当天的日温差是　　．
13．(2012•丽水)写出一个比－3大的无理数是　      等
三、解答题

1．（2012福州） (1) 计算：|－3|＋(π＋1)0－ eq \r(4)．

2．（2012•梅州）计算：[image: image57.png]=431



﹣[image: image58.png]


+2sin60°+（[image: image59.png]


）﹣1．
3．（2012•湛江）计算：|﹣3|﹣[image: image60.png]


+（﹣2012）0．
4．（2012广东）计算：[image: image61.png]


﹣2sin45°﹣（1+[image: image62.png]


）0+2﹣1．
4．（2012广东珠海）计算：[image: image63.png](-2 2- -1l (2oz-7m) 0= (L) 7!
2



．

5．（2012安顺）计算：﹣22﹣[image: image64.png]


+|1﹣4sin60°|+（[image: image65.png]


）0．
6．（2012六盘水）（1）计算：[image: image66.png]-z
) TP li- 5 1= (Jgorz ~1) "hsinso’ +





7．（2012•黔东南州）计算：[image: image67.png]


﹣|[image: image68.png]


|
8. （2012湖北黄石）（本小题满分7分）计算： [image: image69.wmf]00

(32)4sin60223

-+--


9. （2012湖北荆门）计算[image: image70.png]


﹣（﹣2）﹣2﹣（[image: image71.png]


﹣2）0=　   　．
10．（2012湖南长沙）计算：[image: image72.png]) "lzsinz0® - [



．
11.（2012湖南常德）计算：
[image: image73.wmf]0-10
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12．（2012•湘潭）计算：[image: image74.png](
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．
13．（2012张家界）计算：[image: image75.png](zo1z-7) O- (L) 7!
) (3) +]4/3 - 2[+3tan30”



．
14．(2012•连云港)计算： eq \r(9)－(－ EQ \F( 1 ,5))0＋(－1)2012．

15．（2012江苏南通）：计算：(1)[image: image76.wmf]1
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      (2)[image: image77.wmf]24
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16．（2012苏州）计算：（[image: image78.png]


﹣1）0+|﹣2|﹣[image: image79.png]


．
17．（2012无锡）计算：[image: image80.png](-2) -
J%(—s) ‘




18． 19．（2012滨州）计算：[image: image81.wmf]201202
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20．（2012山西）（1）计算：[image: image82.png](-5) Pqgeasso® - (
3



．
（2）先化简，再求值．（2x+3）（2x﹣3）﹣4x（x﹣1）+（x﹣2）2，其中x=﹣[image: image83.png]


．
21．（2012上海）[image: image84.png]


．
22．（1）（2012成都）计算：[image: image85.wmf]02
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23．（2012•德阳）计算：[image: image86.png](=2) “Plsin30® -1+ (=) O,




．
24．（2012四川广安）计算：[image: image87.png]


﹣（﹣[image: image88.png]


）﹣cos45°+3-1．

25．（2012攀枝花）计算：[image: image89.png]|1-4/2| - 25ind5® + (T -3.14) 4277



．
26．（2012宜宾）（1）计算：[image: image90.png]s o
= 23- Ot-y) -1l




（2）原式=[image: image91.png]2x
(x+1) (x-1)



•[image: image92.png]


﹣[image: image93.png]



27．（2012义乌市）计算：|﹣2|+（﹣1）2012﹣（π﹣4）0．
29．（2012•重庆）计算：[image: image94.png]Var (m-2) O= -5l (-1) P24 (L) 72



．
30．(2012•丽水)计算：2sin60°＋|－3|－[image: image95.png]


－[image: image96.png](
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．
31. （2012广东省6分）计算：
[image: image97.wmf](
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32. （2012广东梅州7分）计算：
[image: image98.wmf]1
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33. （2012广东汕头7分）计算：
[image: image99.wmf](
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34. （2012广东珠海6分）计算：
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35. （2012广东省7分）观察下列等式：

第1个等式：
[image: image101.wmf]1
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第2个等式：
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第3个等式：
[image: image103.wmf]3
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第4个等式：
[image: image104.wmf]4
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…

请解答下列问题：

（1）按以上规律列出第5个等式：a5=　　=　　；

（2）用含有n的代数式表示第n个等式：an=　　=　　（n为正整数）；

（3）求a1+a2+a3+a4+…+a100的值．
36、已知：[image: image105.png]Ja—be | -49)
Nrred



=0，求实数a, b的值

37、

已知[image: image106.png]


的整数部分为a，小数部分为b，求a2-b2的值.

38、已知[image: image107.png]Ja—2+@+5) +f+1=0



那么a+b-c的值为___________
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